

(六) → 星 期

行汲村尋漁隱雜花生鶴鳴

本號開設雲埠歷十餘年素持公平交易童叟無欺爲宗旨舉凡貨品均由省港滬本聯庄直

接辦來以應僑胞需購
荷蒙各界諸君源源
惠顧殊深感佩近復銳
意刷新貨品精良付寄
迅速價格克己服務週
到以副 賜顧雅意價
目印便函索即寄

增城絲苗

新嘉坡
Kwo
22
Phone S
V

異常美備

魚明蛤蠣大補茶

正高麗參大補藥

京師雷鳴春精補精丸
廣州仁和堂各項丸藥

廣州黃慎堂花柳藥品
省滙黃勺生自來精丸
香港唐堯齡各種藥水
天津華南公司總經理

天壽堂海狗鞭健腎丸
三藩市奇生行補腎丸
雲高華致和軒補腎丸
大埠快因公司醫藥

力士快哩公司製藥
老鋪廣州打銅街創製此膠。歷百
餘年專治光柳各症。不拘遠近

日根本搜除價伍元叁元○解毒丸使事丸價貳元○遺精丸或元總經理雪高華廣萬生

之麵廠廣告
正麵粉用新式電機法製雞蛋麵絲
磅包庄諸君惠顧特別歡迎
The Factory 433 Georgia St. E.
Vancouver B.C.

◎日軍到青後之舉動

▲派員偵察青島地情

青島五日通訊 日本出兵山東 雖經我國人民全體反對 而日人竟悍然不顧 於五月三十日 將照會送達中國官廳後 三十一日日軍即突然至青六月一日登岸 分駐日本各工廠 茲聞日軍到青後 除將駐軍地點特別加強崗警戒外 並由海軍陸戰隊派員 四出偵察青島附近地形 以爲後日實施警備之標準 每壹小隊長帶兵二名爲一組 均手持青島地圖 以供參考 前日在前海壹帶偵察 昨日又往後海一帶偵察 其用意所在 不難窺見 駐濟日領事膝田榮介 日前來青 歡迎日本陸軍 並與鄉田兼吉司令官協商該軍赴濟一切事宜 業經接洽妥協 日軍已於四日搭乘膠濟路 開赴濟南壹部 並輸送大批馬草及軍用物品赴濟 以備應用 膝田氏因各項公務完畢 亦於今早返濟 又日本派遣來青之陸軍 除已由帶磬運艦及香港丸 長平丸 運來大批子彈等項外 刻又由泰山丸裝運大宗子彈給養品等 於今晨到青 當由日軍派員赴該輪起卸 轉裝汽車 送至日軍駐在地存儲 又由日人傳出消息 謂日本出兵山東 並非別有野心 實因膠濟路欠該國款項甚鉅 際此戰事方殷 不得不派兵保護 無論膠濟路歸任何方面 所欠該國之款 必須擔任償還 否則日兵旣來山東 必不肯隨便撤退云 由此以觀 日本派兵來魯之意 已昭然若揭矣

●蔣馮合作之近訊

南京特訊 西北軍領袖馮玉祥 派李鳴鐘代表到南京 謁見蔣介石 陳報馮之意旨 並接洽 切後 李於廿八日電報馮 馮又於壹日從洛陽電李大致謂據東路總司令孫良臣報稱十一日佔領鄭州 俘虜敵人在五旅以上 張學良韓麟春僅以身免 餘潰退河北 已不成軍 望轉達蔣總司令迅由蚌攻徐 速下山東 余所抱宗旨 在追隨蔣總司令之後 同在革命戰線上與賣國賊奮鬥到底云 蓋馮與蔣合作之心 固甚堅決也 又前西北督辦秘書毛以亨 由李派往謁馮 報告不從同 惟餉械困難 業由毛以亨李興中何其輩三人電託李鳴鐘 請政府參謀長 李興中原係綏遠都統署參謀長 援助 現充西北國民革命軍駐陝總司令部參謀長 何其輩原係綏遠都統署秘書長 現充馮總司令部秘書長

▼ ◆ 都城洪鐘報收到 第一期股銀名列

行發碟唱司公大各辦備專司公本

行 鐵 銅 司 公 球 環



WANCOW CO. LTD. HARDWARE

137 Pender St. E. Vancouver, B.C.